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A hétvégi ház Abádszalók déli üdülőövezetében található, a Tisza-tótól 300m- re. A közelben 400- 500 m- en belül, horgászás, strand, vízisport és lovaglási lehetőség közül válogathatunk. A nyaraló 555 m2- es zárt telken épült, melyet 45 db 4- 5 m- es tuja előfalként veszi körül. Az utcai frontot élő sövény övezi. az udvar egésze füvesített, melyet fák, örökzöldek és kerti lámpák díszítenek. A kertben kis medence, tusoló és a kerti sütés- főzéshez nyársaló található. A ház mögött, a telekhez tartozó gyephézagos téglával burkolt területen 4 db gépkocsi vagy csónakok tárolhatók. A hátsó terasz alatti pince jetski, strandcikkek, gumicsónak, horgászfelszerelések stb. tárolására szolgál.

A földszinten: 2 hálószoba, kb. 30 m2 nappali, fürdőszoba és konyha van, melyek között a kapcsolatot ajtók ill. boltívek teremtik meg. A szobák és a nappali burkolata meleg (parkettás), a fürdőszoba és a konyha hidegburkolatú. A szobákban 2+2 férőhely van (franciaágy és heverők), melyek szükség esetén pótágyazhatók. A nappalit kényelmes nádbútorok, kanapék és más egyéb berendezések, díszek teszik otthonossá. Mindkét szinten színes Tv. A konyha felszerelt, állandó hideg-, melegvíz, gáztűzhely, hűtő, edények, evőeszközök stb. A nappaliból egy lépcső vezet a tetőtérbe, mely ha szükséges, lezárható, mivel kívülről is feljuthatunk az emeletre.

A tetőtérben: 2 szoba, fürdőszoba, előtér, konyha és tároló található, melyek burkolata megegyezik az alsó szintével. Itt található 2 terasz, az egyik az utca, a másik a kert felé néz. A szobákban 2+2 fekvőhely van (franciaágyak és heverők), melyek szükség esetén bővíthetőek. A konyha itt is teljesen felszerelt.

A vendégváltáskori ágyneműcseréről és takarításról a tulajdonos gondoskodik. A nyaraló önellátós (ehhez minden feltétel adott), de több étteremben és panzióban is előfizethetnek a vendégek reggelire, ebédre és vacsorára, megegyezés szerint. A strandokon, a napi belépőjegyeknél kedvezőbb hetibérlet váltására van lehetőség. A nyaraló alsó és felső szintje külön is bérelhető, mivel a 2 szint jól szeparálható, de két baráti, ismerős családnak ill., 8-10 fős baráti társaságnak a legideálisabb.

A település és az üdülőövezet teljesen egybeépült, annak szerves részét képezi. A nyaraló közelében több tucat ABC, étterem, vendéglő, halászcsárda, panzió található finom, házias ételekkel és kedvező árakkal.200 m- re találjuk az új jacht és vitorláskikötőt szépen rendezett partszakasszal, hangulatos éttermekkel és hajóbárokkal. A tó vízfelülete 14 km2, melyet a strand és a kikötők mentén rendezett, széles és füvesített plázs, a horgászleállásoknál vadregényes partszakasz övezi, összesen több mint 10km hosszan. A tavon magyarországi állóvizek közül egyedülállóan, a fürdőzőktől biztonságos távolságban minden vízisport- jetski, bob, banán, siklóernyő, vízisí, motorcsónak stb. engedélyezett és bérelhető is. 

Belső vizein és szigetein érintetlen vízi- és madárvilág honos, igazi horgászparadicsom. A közeli vadregényes holtágak és csatornák páratlan helyszínei a hazai és nemzetközi horgászversenyeknek. A vízijárőrők által felügyelt, óriáscsúszdával ellátott, közel 4 km- es szabadvizű strand fokozatosan mélyülő, homokos és lágy vizű, melyet sok étterem, büfé, butik és szórakozási lehetőség színesít. Nyitva 0- 24-ig. A szabadvizű strand szomszédságában a camping mellett található az új építésű, 3 medencés, melegvizű strandfürdő, mely rossz idő esetén is biztosít fürdési lehetőséget.

Abádszalókot az üdülőfalu szépségein és építészeti emlékein túl több állandó és időszakos kiállítás, múzeum, kulturális intézmény, vendégház és rendezvénysorozat teszi emlékezetessé az idelátogató számára. Minden évben megrendezésre kerül, melyről programfüzet tájékoztat, a május végétől szeptember közepéig- 120 napon át tartó „ABÁDSZALÓKI NYÁR” c. programsorozat, mely minden korosztály kulturális és szórakozási igényeit igyekszik neves, hazai és külföldi együttesekkel, és vendégművészekkel, műsorokkal kielégíteni. Kirándulási lehetőségek közül kiemelkednek a közelben található, híres thermálfürdőkön túl (Hajdúszoboszló 65km, Zsóry fürdő 55km, Berekfürdő 15km) a Hortobágy és a puszta. Hangulatos kirándulásokat tehetünk a többi 5-7 km- enként sorakozó tó körüli településre, valamint a közeli nagyvárosokba Amennyiben az ajánlat érdeklődésüket felkeltette ill. bővebb információ szükséges, a fenti telefonszámon készséggel állok rendelkezésükre.

