Példaképünk
Szabó Piroska
„HITTEM, HOGY CSELEKEDNEM KELL”
Mi, akik személyesen ismerhettük Piroska nénit, az érzelmeinket nem tudjuk titkolni! Hallgathattuk bölcs szavait, láthattuk szerénységét, ismerhettük harcos, elvhű kiállását a szakszervezeti elvek, közösségek mellett. „Az ad tartást az embernek, ha tudja, milyen családja van, kinek az örökségét viszi magával.” idézhetjük napjainkban is szavait. Örömmel látta, hogy a Vasasszakszervezetnél mennyire vigyázunk a múlt értékeire, a gyökerekre és ezeket szem előtt tartva tervezzük jövőnket!
Piroska néni 1909-ben született és 2006-ban hunyt el Budapesten. 
Gyermek korában a szüleivel nagy szegénységben élt, amit élete során soha sem felejtett el. A 4 polgári, majd a kereskedelmi szaktanfolyam elvégzése után egy patikában dolgozott pénztárosként 6-6 órás váltóműszakban. Néhány hónap eltelte után textilgyárban vállalt munkát, ahol látta, észrevette a dolgozók kiszolgáltatottságát, alacsony bérezését, hosszú rendszertelen munkaidejét. Teljesen természetes volt, hogy a szakszervezet azonnal felkarolta az új munkába lépőt a gyárban. Fizikai munkát végzett több műszakban, előnynek érezte, hogy egyre több munkást ismer meg a szakszervezetben. Akkoriban a szakszervezeti munka nemcsak a munkahelyeken szerveződött, kézilabdázni és táncolni járt a Forgách utcai Munkásotthonba, kulturális- sport- természetbaráti eseményeken is részt vett. Kíváncsiságát a könyvtárban Dickens, Gorkij, Bebel, Engels műveinek olvasásával, megismerésével növelte. 

Nagyon fiatalon, 20 évesen már mozgalmár lett. „Hitte, hogy cselekednie kell!” 

Szószolójává vált a melósoknak, eleinte bizalmiként, később az MSZDP Országos Nőszervező Bizottsága tagjaként képviselte a Vasas Nők érdekeit. 
Életének legnehezebb időszaka 1935-45 közötti illegalitás volt. Pártmunkásként, szakszervezeti aktivistaként nem találkozhatott gyermekével, férjével. Kommunista röplapterjesztő volt, ha lebukott volna, gyermeke árvaházba kerül. A háború után két unokája négy dédunokája részben kárpótolták a fia nélkül megélt időket.
 Szabó Lajosné álnéven sorra járta a gyárakat, agitált, segélyalapra gyűjtött, szedte a tagdíjat, midig azt tette, amit éppen kellett. Függetleníteni akarták, hogy az Országos Nőszervezési Bizottságban dolgozzon, de ő maradt munkásnak, a munkások között élő szakszervezeti aktivistának, párttagnak, elvtársnak. 
A háború után az MKP nőtitkárságát vezette, majd a Vasas szakszervezet nőtitkáraként tevékenykedett. 1946-54 KEB tagja, 1948-54 a Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség tanácsának tagja, 1945-67 nemzetgyűlési képviselő, 1954-től a budapesti párbizottság osztályvezetője volt egészen a nyugalomba vonulásáig. 
A Vasas Szakszervezet alelnökeként a Magyar Nők Országos Tanácsának volt tagja. Haláláig a Vasas Szövetség Nőbizottságának, valamint MSZOSZ Női Választmányának tiszteletbeli örökös elnöke volt. A tágabb családja a vasas-szakszervezet üléseire, rendezvényeire rendszeresen eljárt, minden témában és alkalommal hozzászólt, kifejtette véleményét még 94 évesen is. Szabó Piroska nem változott, mindvégig frissen gondolkodó, cselekvésre kész ember maradt!
 A kapitalizmus visszatértét nehezen érte meg. Az uram-bátyám világot, a szegénységet, a munkanélküliséget, a lakásokból történő kilakoltatásokat a rendszer hibájának tartotta. Sajnálta, hogy küzdeni kell újból a 8 órás munkaidőért, a megfelelő bérért, a nők képviseletért a vezetésben, a politikában. Többször mondta, hogy meg kellene tanulni a múltból, hogy legyen az emberi szóra idő, tudjunk a dolgainkról beszélni, ne csak morogjunk úgy általában! 

A Vasas Nőbizottsága kezdeményezte, hogy a Vasas Szakszervezeti Szövetség, Szabó Piroska nevével kitüntetést alapítson, és azok számára adja, akik, kiemelkedők, a szakszervezetben végzett munkájuk alapján megérdemlik.
2009-től minden évben a munkásmozgalom kiemelkedő harcosára így emlékezhetünk 

„Szabó Piroska Emlékplakett” kitüntetéssel
