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SZOLIDARITÁSI NYILATKOZAT
A Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség egyetért és támogatja a Kéményseprők Országos Szakszervezetének demonstrációját.

A Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség nem azonosul azzal a gyakorlattal, hogy a Parlament kormánypárti többsége olyan döntést hozzon, amely több száz, akár több ezer magyar család életét, biztonságát veszélyeztethesse. 

Véleményünk szerint a közel kétharmados többséggel dicsekedő kormánykoalíció soha nem kapott arra senkitől felhatalmazást, hogy át nem gondolt és a valós körülményeket figyelmen kívül hagyva döntéseivel katasztrófák előidézésében közreműködjön.
Az sem lehet a politikai hatalom célja, hogy egy, a lakosság többségét érintő rossz döntéssel több száz kéményseprő munkavállaló munkahelye megszűnjön, amelynek következtében több száz ember, köztük számos családos dolgozó az utcára kerüljön.

Álláspontunk szerint rendkívül fontos a lakosság számára, hogy csak olyan fűtőberendezéseket üzemeltethessen, amelyek égéstermék elvezetése minden biztonsági előírásnak megfelel. Eddig is számos szénmonoxid mérgezésről értesülhettünk és elég sok kéménytűz következtében égtek le családi házak tetőszerkezetei, illetve komplett családi házak is megsemmisültek.
Tisztelt Kéményseprők Országos Szakszervezete!

Igazságos harcotokban Veletek vagyunk. Veletek vagyunk, mint szakszervezet, Veletek vagyunk, mint a téli időszakban kockázatnak kitett felelős állampolgárok, akik féltik mind családjuk, mind saját életük biztonságát.

A Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség követelésetekkel egyetértve felszólítja a Parlament tagjait, ne szavazzák meg a törvénymódosítást.

A Vasasok jelszavával bíztatunk:
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