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A SIKERES TÁRGYALÁSOK ÉRDEKÉBEN

A VASAS SZAKSZERVEZET TÁJÉKOZTATÓJA
A Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség döntéshozó testülete a 2017. április 3-i ülésén a munkáltatóval 2017. március 29-én folytatott tárgyaláson elhangzottakat megtárgyalva a következő döntéseket hozta:

A Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség alapos vita után mérlegelte a kialakult munkaügyi kapcsolatokkal összefüggő pozitív megoldás irányait. Annak érdekében, hogy a munkavállalók részére a 2017. évre adható és a szakszervezetek által már korábban benyújtott pénzbeli többletjuttatások javaslataival kapcsolatos tárgyalások megkezdődhessenek. A Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség a munkaharcban a korábban meghirdetett eszközeit 2017. áprilisában nem kívánja használni.

A Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség:

· a 2017. április 5-én Budapesten az Orosz Föderáció nagykövetsége előtt 16 órára tervezett demonstrációt nem tartja meg, mert nem kíván olyan helyzetet előidézni, amely a szociális partnerek közötti tárgyalásokat elnehezítené, vagy megakadályozná.

· a 2017. március 21-én a hónapok óta elmaradt tárgyalások kikényszerítése érdekében létrehozott sztrájkbizottságát feloszlatja, mert a munkáltató 2017. március 29-én úgy nyilatkozott, hogy hajlandó tárgyalni a szakszervezetekkel a munkavállalók 2017. évi többletjuttatásairól.
· Mivel a sztrájkbizottság feloszlatásával a 2017. április 11-én 13-15 óra közötti időtartamra tervezett figyelmeztető sztrájk okafogyottá vált, a döntéshozó testület a tárgyalások nyugodt légkörének biztosítása érdekében úgy döntött, hogy a sztrájkjoggal nem kíván élni.
 A testület felkéri a munkáltatót a tárgyalások mielőbbi megkezdésére. Tájékoztatja a munkáltatót arról az állásfoglalásáról is, hogy legkésőbb 2017. április 28-ig írásos megállapodást akar kötni a 2017. évre a munkavállalók részére adható többletjuttatásokról.
A Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség őszintén reméli, hogy kompromisszumos magatartásával a munkáltató a szociális párbeszédet érdemi módon meg kívánja kezdeni. Úgy gondolja, hogy a Vasas Szakszervezet döntései megalapozzák a továbbiakban a korrekt együttműködést.

A Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség köszönetét fejezi ki azoknak:

· akik a munkaharcunkkal kapcsolatos nyomásgyakorlás szervezésében közreműködtek, 

· a munkavállalóknak, akik egyetértettek/egyetértenek céljainkkal és nagy létszámban aktívan támogatták/támogatják a Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetséget annak érdekében, hogy a Dunaferr-es munkavállalók teljes kollektívájának bérhelyzete 2017-ben javuljon.
Dunaújváros, 2017. április 4.                                                Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség
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