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Elektronika, Híradás, Műszeripari, Villamos-gép és Készülékgyártó Szakmai Bizottság

Mercedes Benz Manufactoring Hungary Kft. 

Vasas Szakszervezete
Szlávik István titkár részére 
Tisztelt Titkár Kolléga!
Az Elektronika, Híradás, Műszeripari, Villamos-gép és Készülékgyártó Szakmai Bizottsághoz tartozó munkahelyi szervezetek nevében szolidaritásunkat és támogatásunkat fejezem ki a Mercedes Benz Manufactoring Hungary Kft. Vasas Alapszervezetének és a cég dolgozóinak.
Egyetértünk azzal a célotokkal - ha tárgyalásokkal nem lehet elérni - akkor akár sztrájkkal is kitartotok amellett, hogy a munkavállalók alapbére a legalább 15 %-al emelkedjen!
Azzal is egyetértünk, hogy a két évre szóló - de mértékében elfogadhatatlan - bérfejlesztési javaslatot a Vasas nevében nem írtátok alá, ha megtettétek volna, két évre bebetonoztátok volna annak nyilvánvalóan kedvezőtlen tartalmát!
Tudjuk, hogy vannak reális érveitek és a dolgozók nagy tömege áll mögöttetek, ez erőt jelent, éljetek vele! Megértjük és támogatjuk a bérkövetelésért folytatott küzdelmeteket! 
Szakmai Bizottságunk szervezetei fontosnak és elismerésre méltónak tartják, hogy kiálltok érdekeitek érvényesítéséért, melyben támogatunk benneteket!  
A tárgyalásokhoz és a munkáltató meggyőzéséhez sok sikert kívánunk!  Bízunk összefogásotokban, bízunk a Vasasok erejében, hogy bérek emelése érdekében vívott harcotok és összefogásotok eredményes lesz, amelyhez sok erőt kívánunk!
Budapest, 2016. november 21.



 Szolidaritással és üdvözlettel:                                                             
Tarsoly Imréné 
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1086. Budapest, Magdolna u.5-7.          Hivatkozási szám: 2016. november 21.
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