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Tisztelt Tagjaink!

Ezúton tájékoztatunk a Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség tárgyaló delegációja és a munkáltató képviselői között a mai napon folytatott egyeztetésről. 

dr. Sevcsik Mónika RMS és HR igazgatónő tájékoztatást adott a cégvezető úr által 2020. április 28-án a munkavállalóknak küldött levelében foglaltakkal kapcsolatban.

Elmondta, hogy a Dunaferr rendelésállománya már május hónapra is jelentősen csökkent, a június hónapra pedig jelenleg úgy látszik, hogy nincs rendelésállomány. A cégvezető úr kb. egy hónapja levélben fordult a kormányzat illetékeseihez segítségért bízva abban, hogy a gazdaság többi szereplőjéhez hasonlóan az acéliparban dolgozó munkavállalók munkahelyeinek megmentése is fontos a kormány és a térség számára. A mai napig kérésére választ nem kapott.

A bérfizetéssel kapcsolatban a tárgyaló delegáció hangsúlyozta, hogy a Munka Törvénykönyve szerint a munkabéreket a tárgyhót követő hónap 10-éig ki kell fizetni! A munkáltató elmondta, hogy tisztában van a törvénnyel, de jelen pillanatban nincs fedezete (?) arra, hogy 10-ig kifizesse a munkabéreket. A munkáltató vállalta, hogy abban az esetben, ha a jelzett 15-i időpont előtt bevétel érkezik, azonnal átutalják a munkabéreket. 
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Kértük, hogy mutassák be a cég gazdasági helyzetét, illetve a következő hónapok rendelés állományait. Az igazgatónő erre azt a választ adta, hogy a cégvezető úr és a kereskedelemmel foglalkozó szakemberek adnak részünkre részletes tájékoztatást 2020. május 5-én 11 órakor. 

Az ismertetett tények alapján tudunk bővebb tájékoztatást adni Részetekre.

Dunaújváros, 2020. április 29.
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