EGYENLŐSÉGI CHARTA
A férfiak és nők közötti egyenlőség jogát számos nemzetközi jogi okmányban megfogalmazták. Mi, az IndustriAll Global 1. Női Világkonferenciájának résztvevői, a nők és férfiak számára biztosított egyenlő jogokat a társadalmi igazságosság, méltányosság és tolerancia alapvető és elengedhetetlen részének tartjuk.
A férfiak és nők számára szóló egyenlő bánásmódot és esélyeket minden politikai, gazdasági, társadalmi és kulturális területen biztosítani kell. A nők bevonásával a munkaerőpiacra az otthoni, munkahelyi és társadalmi viszonyok megváltozását jelentette. Ugyanakkor az egyenlő részvétel biztosítása hatalmas akadályokba ütközött a kulturális szokások és hagyományok, illetve a mentalitás és a sztereotípiák miatt.
A férfiak és nők közötti egyenlő jogok egyetemes elve alapján határozottan kinyilvánítjuk akaratunkat a valódi egyenlőség biztosításának előmozdítása és a diszkrimináció elleni harc mellett. Célunk az olyan társadalom megteremtése, ahol mind a nőknek, mind a férfiaknak módjuk van lehetőségeik megvalósítására. Ahhoz, hogy ezt elérjük, konkrét intézkedéseket javaslunk a következők megvalósítására:
· A többségében férfiakat foglalkoztató munkahelyek elérésének lehetővé tétele a nők számára
· Egyenlő bérek és nyugdíjak
· Rugalmas munkaidőt, valamint szakmai előmenetelt biztosító munkaszerződések
· Az anyaság védelmére vonatkozó szabályok betartása

· Megélhetést biztosító jövedelem a munkahelyeken
· Nők számára szóló képzések
· A nemi szempontokat érvényesítő megközelítés a munkahelyi biztonság és egészségvédelem területén

· Zéró tolerancia a nőkkel szembeni erőszak ellen

· A nők vezető pozíciókba kerülésének támogatása
· Tárgyalások az egyenlő esélyekért

· A nők vezetői készségeinek fejlesztése

· A nők védelme a diszkriminációval szemben

· Harc a patriarchális berendezkedés ellen

Bajtársainkkal és hasonlóan gondolkodó partnereinkkel ezennel elkötelezzük magunkat az egyenlőség elérését célzó kampány mellett.
