A fenntarthatóságról
Mit jelent a fenntarthatóság a nők számára?

A szélsőségek és az erőszakos konfliktusok eszkalálódása, a jelen lévő és mélyülő gazdasági válság, az emelkedő élelmiszer- és energiaárak, az élelmiszerbiztonság csökkenése, a természeti katasztrófák és a klímaváltozás sérülékenyebbé tette a nőket és növelte az egyenlőtlenségeket. A nemi diszkrimináció a hátrányok további formáival – amely alapja a társadalmi-gazdasági helyzet, a földrajzi helyzet, kaszt, etnikai, szexuális vagy rasszbéli megkülönböztetés vagy fogyatékosság – behatárolja a nők és lányok lehetőségeit és életkilátásait. 

A konfliktusok másként hatnak a nőkre, lányokra, fiúkra és férfiakra. A konfliktusok hatásait gyakran a veszteség mértékében mérik, akik közül a többség férfi és fiú. De a következmény a nőkre és lányokra nem mindig látható, ilyenek a nemi-alapú erőszak. A nőknek és lányoknak olyan megnövekedett kockázatokkal kell szembenézniük, amelyek a kitelepítéssel és a normális védelmi struktúrák és támogatás összezuhanásával járnak. Emellett megnövekednek az olyan feladataik, amelyek az ellátással függnek össze, mint az élelmiszer és víz biztosítása, a betegek ellátása. Több mint 80%-a a több mint 42 millió menekültnek nő vagy gyerek. 
A nők és lányok nagyobb veszélynek vannak kitéve a természeti katasztrófák közben és után. Az ilyen események több nőt ölnek meg mint férfit. Az aszály, áradás és vihar több nőt öl meg, amely oka a strukturális nemi egyenlőtlenség. A tanulmányok azt mutatják, hogy a lányok kevesebb ételt kapnak, ha hiány van belőle, és a fiúk általában megkülönböztetett kezelésben részesülnek a mentés során, a lányokat pedig gyakran veszik ki ilyenkor az iskolából. Katasztrófák és konfliktusok során a lányokat házasságra kényszeríthetik vagy szexuális zaklatást szenvedhetnek el – természeti katasztrófák során a nemi erőszakok száma és a szexuális kizsákmányolás növekszik. 

Globálisan a nők 24%-kal keresnek kevesebbet mint a férfiak és kisebb eséllyel kapnak nyugdíjat. Ez egy élet során hatalmas egyenlőtlenséghez vezet a két nem között. Bár minden régióban többet dolgoznak a nők – átlagosan legalább két és félszer több fizetetlen házi és ápolói munkát végeznek, és ha összeadjuk a fizetett és fizetetlen munkát, akkor a nők szinte minden országban többet dolgoznak. A nők bevonása ebbe a munkába nagy változásokat mutat országok szerint, függően a közszolgáltatások, mint a víz- és energiaszolgáltatás, közegészségügy, gyermek- vagy idősellátó rendszer vagy hasonlók kiterjedésétől és lefedettségétől. A beteg- és idősápolás rosszul hat a nők foglalkoztatási lehetőségeire. 
A válság és megszorítás veszélyeztetik a nők gazdasági és társadalmi jogaikat. A hatások kevésbé súlyosak a fejlődő országokban. Európában történtek a jóléti szolgáltatások és juttatások megvágása. A fejlődő országokban ezek a megszorítások az olyan támogatásokat érintették, amelyek az élelmiszerre, üzemanyagra, áramra és közlekedésre vonatkoztak, így ezek azzal fenyegetnek, hogy szociális védelmi programok bővülése gyengül. 
A befektetés az energiahálózatba alapvető fontosságú. 1,3 milliárd embernél hiányzik az alapvető elektromosság, és majd 3 milliárdnál hiányzik a fűtőanyag a főzéshez és fűtéshez. Nők és lányok órákat töltenek azzal, hogy fát, szenet és egyéb, fűtéshez szükséges anyagot gyűjtsenek. A hagyományos főzési, fűtési eszközök okozzák a leginkább a lakáson belüli levegőszennyezésért, ami 4 millió áldozatot követel évente, továbbá szűkíti azt az időt, amelyet a nők és lányok fizetett munkával, oktatásban vagy szabadidőként tölthetnek. A kormányoknak be kell fektetniük az alapvető infrastruktúrába és szolgáltatásokba (víz és szennyvíztisztítás, egészségügy, elektromoshálózat és tiszta kályha). 

Az elért eredmények ellenére még mindig majdnem 1 milliárd ember nem jut vízhez védett kutakból vagy forrásból, csapból, esetleg esővízből. 2,5 milliárd ember nem jut olyan létesítményhez, mint a vízöblítéses wc, komposztáló wc vagy szellőztetéssel javított gödör. 700 millióan használnak közös illemhelyet, ami probléma a nőknek és lányoknak, mivel sem nem nyújt privátszférát, sem nem biztonságos. Továbbá sok nő és lány nem tudja a menstruációját higiénikusan és méltósággal kezelni, sokakat nem higiénikus egészségügyi védelemre kényszerítenek, mint a rongy vagy újság és hasonlók. Ez akadályt jelent a lányok számára a munkába vagy iskolába járás során. A vízhez való jobb hozzájutás megnövelné a nők termelékenységét, illetve a lányok iskolai jelenlétét. 
35%-a a nőknek szenved el fizikai és vagy szexuális bántalmazást, de némely nemzeti tanulmány 70%-ról beszél. Az EU-ban a nők 40-50%-a szenved el nem kívánt szexuális közeledést vagy más zaklatást a munkahelyén. Az emberkereskedelem nők és lányok millióit teszi rabszolgává, és 20,9 milliósra beszült kényszermunkások 55%-a is nő. A szexuális kizsákmányolásra kényszerítettek 98%-a nő. 

A nők elleni munkahelyi erőszak bármely formája súlyos megsértése a tisztes munka elvének és egyértelmű jele a nemi egyenlőtlenségnek. A bányászat is elsődleges példája a kultúrákon átívelt, beépült diszkriminációnak, és a nőkkel szembeni ellenségeskedésnek. A nemi elnyomás elleni küzdelem mindkét nem felelőssége. 

A kutatások rámutatnak az erőszak és a HIV közötti kapcsolatra, úgy mint egy rizikófaktorra a fertőzés kapcsán, és mint következményként, ha valakiről kiderül, hogy HIV pozitív. A nők alacsony státuszának és hatalom nélküliségének mind következménye a HIV fertőzés, beleértve, hogy nem képesek a biztonságos szexet kiharcolni maguknak. Világszerte 16 millió nő él HIV pozitívként, ami a fele az összes felnőtt fertőzött személynek. A WHO szerint a HIV/AIDS a vezető oka a termékeny korú nők halálának a fejlődő országokban. A kormányok egyre inkább felismerik a nők egyenjogúságának szerepét a HIV-re adott válaszok között. 
A férfiak és nők között meglévő biológiai és társadalmi különbségek determinálják a jogaik, szerepeik és felelősségük között meglévő különbséget, ami hatással van egészségükre és státuszukra. Bár a nők tovább élnek, mint a férfiak, nem feltétlenül élnek jobban is. Mivel nem igazán rendelkeznek az erőforrások fölött, rájuk rakódik a nem fizetett ápolási és házi munka terhe, és őket érinti inkább a nemi alapú erőszak, ez megviseli egészségüket. A reproduktív egészségi szükségletek fontosak. Ebbe beleértve az információkat a kockázatokról, a modern fogamzásgátlási módszerekhez való hozzáférést, így a biztonságos abortuszhoz. A nők egészségi állapota gyakran hanyagolva van, mert életük kevésbé értékes, és a férfiak előnyt élveznek a kezeléseknél és az egészségügyi erőforrások elosztásánál. 

A nők munkahelyi jogainak elismeréséhez szükséges, hogy a nők hozzáférjenek a foglalkoztatási piachoz tisztességes fizetéssel, biztonságos munkakörülmények és szociális védelem. Mindazonáltal világ nagy részének munkaerőpiaca nem találkozik ezekkel a kritériumokkal. Az informális munka a normális a fejlődő országokban, amely azt jelenti, hogy ezek a dolgozók nagyobb valószínűséggel élnek szegénységben. Továbbá a nemi egyenlőtlenség egy fontos oka az éhezésnek és szegénységnek – úgy becsülik, hogy 60%-a súlyos éhezőknek nő és lány. Dél-Ázsiában, a Szub-Szaharában, illetve Kelet- és Délkelet-Ázsiában a munkahelyek 75%-a informális. 73%-a a világ népessége csak részben vagy egyáltalán nincs szociális védelem alatt. Többségük nő. 
A nemi hierarchia az informális foglalkoztatásban azt jelenti, hogy a férfiak dominálják a védettebb és jobban fizetett munkákat felül, miközben a nők felülreprezentáltak a kevésbé biztonságos és alulfizetett munkahelyeken alul. Még az informális önfoglalkoztató nők is általában a kevésbé fizetett tevékenységeket végzik. Így például a hulladékgyűjtők között is a férfiak gyűjtik az értékesebb fémet, míg a nők a műanyagot és papírt. 
A formális és informális foglalkoztatás közötti határok eltűnőben vannak, különösen a kiszervezések miatt. A kiszervezés gyakori az olyan iparágakban és munkák esetén, ahol a nők dolgoznak, így a catering, a takarítás és az ápolás területe. A fejlett régiókban az informális foglalkoztatást gyakran nem-szokásos vagy atipikus foglalkoztatásnak hívják. Az OECD országokban a gazdasági válság óta emelkedik ez a foglalkoztatási forma. A nem önkéntesen határozott idejű szerződéssel rendelkezők 2/3-a nő. A bizonytalan munka probléma a dolgozók, és különösen a nők számára. 
A politikának muszáj tennie ez ellen, ahogy javítani a munkakörülményeket és megszüntetni az erőszakot és zaklatást. A szociális védelmet ki kell terjeszteni rájuk az egészségügyön és nyugdíjon keresztül. A munkahelyi egészségvédelmi előírásoknak le kell fedniük ezeket a dolgozókat, különös tekintettel a speciális veszélynek kitett munkák esetében, mint a hulladékválogatók, otthon dolgozók és mások. 
A nemi sztereotípiák táplálják a munkahelyi szegregációt és becsatornázza a nőket különböző, limitált munkatípusokba, amely újratermeli ápolói szerepüket, és amelyek alulértékeltek. A munkahelyi hierarchiákat gyakran erőszakkal tartják fent, amely formája a szexuális zaklatás és megfélemlítés, amely megerősíti a férfiak hatalmát és megakadályozza a nőket az előrelépésben vagy a nem-tradicionális munkák felé való elmozdulásban. A szakszervezetek nem mindig befogadók a nőkkel kapcsolatban és az aggodalmaikat sem veszik komolyan. A nőknek továbbá harcolniuk kell, ha hallatni akarják hangjukat, és elismerést akarnak a munkáltatóktól vagy maguktól a szakszervezetektől. 

A nők bevonása a politikák létrehozásába és azok végrehajtása biztosítja, hogy a nemi kérdésekkel kapcsolatos aggodalmak adekvát módon lesznek megcímezve. Bár a nemi egyenlőtlenség egy olyan faktor, amely hozzájárul az emberi fejlődéshez és fenntarthatósághoz, továbbá a különböző társadalmi csoportok egyenlőségéhez. Az egyenlőtlenség leépítés támogatja a gazdaságot és erősebbé teszik a társadalmat. 
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