HATÁROZAT
Az IndustriALL Global Női Világkonferenciája tudomásul vette az IndustriALL Global Alapító Kongresszusán (2012) meghozott politikai megállapodást, melyben az IndustriALL Global elkötelezte magát a nők hatékonyabb képviselete mellett. Jelenleg a Végrehajtó Bizottságunk tagjainak harmada nő (20 fő a 60-ból).
A 2014. évi regionális konferenciákon (Latin-Amerika, Ázsia-Csendes-óceáni Térség, Fekete-Afrika) elfogadták azt a javaslatot, hogy az IndustriALL vezető testületeiben 40%-ra kell növelni a nők részvételének és képviseletének arányát.
A konferencia támogatja ezt a célkitűzést, melyet bele kell venni az IndustriALL Alapszabályába, hogy a nők egyenlő mértékben legyenek képviselve a döntéshozó testületek összes szintjén. Itt nem csak puszta adatokról van szó, hanem a struktúra átalakításáról. Ha a szakszervezeti mozgalmat át akarjuk alakítani, akkor a nőket ösztönözni kell a szakszervezetbe való belépésre, és ez nagyobb valószínűséggel fog megtörténni, ha a struktúrában megjelennek a bevonni kívánt tagok. A nőknek érezniük kell, hogy részvételükkel igazi változást tudnak elérni.
A konferencia felhatalmazza a Nőbizottságot, hogy határozza meg azokat a stratégiákat, amelyeket a 2016. évi brazíliai Kongresszusig végre kell hajtani. A cél a női képviselet jelentőségének megvitatása azért, hogy a nők minőségi vezetésre legyenek képesek minden területen, az IndustriALL irányításától kezdve az összes képviselt területig. A nők demokratikus folyamatokba, és különösen a döntéshozatalba való bevonásával az IndustriALL Global-nak meg kell teremtenie a férfiak és nők közötti egyenlőség kultúráját a szakszervezetekben.
Ezért a konferencia felhívja az IndustriALL Global Végrehajtó Bizottságát, valamint Alapszabály Munkacsoportját, vizsgálja meg a 40%-os cél elérésének lehetőségét, beleértve a következőket is:
· pozitív intézkedések a nők képviseletének javítására

· további alelnökök alkalmazása, hogy a nők több pozíciót tölthessenek be
· a Nőbizottság elnöki és alelnöki posztja automatikusan jelentsen alelnöki posztot az IndustriALL Global-ban

Továbbá az IndustriALL Global további kampányokat és más akciókat szervez a nők jogainak védelme érdekében, a nőkkel szembeni erőszak ellen, valamint az anyasághoz való jog biztosítására.
A kvótán felül az IndustriALL Global - a megfelelő források elkülönítésével - cselekvési tervet állít össze azzal a céllal, hogy létrehozzon egy olyan programot, amely a nők politikai kapacitásépítését célozza, az összes kontinensen, hogy a nők politikusan és hatékonyan tudjanak cselekedni a képviselet összes folyamatában, a tárgyalások minden területén.
A nemek közötti esélyegyenlőségre irányuló politikákat nem kiegészítésnek kell tekinteni, a szakszervezeteknek át is kell venniük őket. Fontos, hogy a nők ne csak tagok, de a szervezetek vezetői is legyenek. Mindez ne csak törekvés legyen, valósuljon is meg!
